Modelo 2 de 2do parcial AYGA 2019
Ejercicio 1: Dado el subespacio 
a) Hallar una base ortonormal de S e Indicar su dimensión. 
b) Hallar el conjunto formado por todos los vectores ortogonales a S.. Obtener base y dimensión del mismo.
Ejercicio 2: Dado A={(a ; 1 ; 0) , (1 ; a ; 1) , (0 ; 1 ; a)}  un conjunto de vectores de R3 . ¿Para qué valores de a el conjunto A es Base de R3?
Hallar las coordenadas del vector  respecto del citado conjunto de vectores para a=2.

Ejercicio 3: 
a) Calcular la Transformación lineal sabiendo que:
                                    y    
b) Si  es la matriz asociada a la transformación lineal f :
       b1) Si , calcular base y dimensión del núcleo e imagen de f
       b2) Calcular y , para que 0 sea autovalor de f y f(1,b,0) = (0,-2,2)
       b3) El vector , ¿pertenece al núcleo de  ?. Justificar 
Ejercicio 4: Sea la transformación lineal  , tal que a cada vector del espacio le hace corresponder su proyección ortogonal sobre la recta 
a) Describir geométricamente los subespacios núcleo e imagen.
b) Describir geométricamente los autovalores y subespacios de autovectores correspondientes.
c) Escribir la forma explícita de f y su matriz asociada. 
[bookmark: _gjdgxs]Ejercicio 5: Sea      obtenga todos los valores de  tales que:
Sus autovalores sean distintos. 
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